

雍憬風采

YONGJING

第三十四期

FENGCAI



雍憬明珠大酒店
YOUNG KING HOTEL

坐·拥·明·珠·之·景 尽·享·帝·王·之·尊
www.youngkinggroup.com

主办：南海雍憬明珠大酒店 顾问：陈盛初 总编：王凯 副总编：曾招龙 责任编辑：刘志广 美编：刘志广 2017年7月出版（内部刊物 欢迎传阅）



从心出发，发现团队之美2017年雍憬明珠集团锐志前行特训营硕果累累

雍憬明珠行政部：黄秀转

3月6日清晨6点30分，春日回寒，挡不住雍憬人的激情，雍憬明珠集团总部早已群英集结，整装待发。特训营集结号吹响，集团旗下全资公司佛山市南海区大谷土木工程公司、佛山市南海雍憬明珠房地产公司及佛山市南海雍憬明珠大酒店精英五十多人，在集团董事长陈贤初先生的带领下向清远英德出发，开启2017年“锐志前行”特训营的两天一夜之行。

英德九龙镇集结破冰分组后采购两天的食材，背起行囊徒步越过山岭，走过田间，通关穿越两镇，到达目的地安营扎寨，野间炊烟升起，八菜一汤，各小组的菜式各有特色，次日雷雨挑战攀岩活动。

一个个的通关卡、一项项的任务，探索、挑战与体验中，卓越管理者的行为标准：以身作则、共启愿景、挑战现状、使众人行、激励人心，深入浅出、深刻而生动。活动中，体现了雍憬人顽强的毅力和意志力、发挥了沟通协作互助、关怀互助友爱的精神。通过拓展活动，更进一步提升队员的核心价值，发掘队员的潜能，提升和强化个人心理素质，熔炼团队的凝聚力。打造企业的强军，培养新一代的生力军。相信，在集团董事长的带领下，雍憬明珠集团的明天会更好！



参加特训营的女员工带集团旗帜攀岩成功



特训营穿越水田

3月6-7日有幸参加雍憬明珠集团从心出发，发现团队之美--2017年雍憬明珠集团锐志前行特训营拓展培训。虽然时间很短，但对我的体悟颇深。对团队协作、企业用人等管理认知有更深的体会。通过本次训练，让我感悟到：

一、团队的决策要合适群众的路线：

群众不作决策，但团队的决策要走群众的路线，因为达成目标要团队一起才能完成，定决策时一定要关注到团队的能力水平，路线按能力强的队员设定，则欲速不

达。

它中间没有河流，实践证明我们的决策是正确的，就这个单项目标的胜利实现我们队就保持一直领先。

三、管理团队要有端正的心态、积极的行动：

团队要有端正的心态，把架子、面子放下，团队的目标才是行动的目标；态度不端正，各自行动就会偏离团队目标，结果就不是成果。端正的心态是成功的开始，但管理者还应该把这阳光的心态转化为积极的行动才是关键，管理都须精通倾听和交流的艺术，把不统一的声音通过交流引导到团队的目标上来，并进行适合各个队员能力的分工，对落后的队员给予尊重与关爱，让团队一起创造超越自己的成功。

感谢集团公司给予我参加这次特训营活动的机会，通过此次活动让我有打破传统的思维定式，开拓了思路与眼界，学会了团队协作、相互沟通与换位思考，尝试了一种户外生存的生活，磨练了我的意志，丰富了我的人生历程；让我在以后的工作与生活中更懂得责任心和团队协作精神，如何挖掘自己与员工的潜能，如何取得完美的团队与个人的双赢。

参加“从心出发，发现团队之美”特训营有感

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广



队旗的移交

雍憬明珠大酒店成功接待奥利弗·格朗让先生

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广

5月11-14日雍憬明珠大酒店成功接待的由中宣部策划，央视负责拍摄的新媒体纪录片《奥利弗游中国》九江篇摄制组一行。酒店总经理王凯先生亲自接待并安排落实各项事宜，向奥利弗先生及摄制组展现了雍憬人的魅力及优质的服务水准。



奥利弗先生（左三）与酒店管理团队合影

奥利弗·格朗让，瑞士知名节目主持人，在瑞士和法语地区是家喻户晓的超级明星。在中国，他也因为中瑞合拍纪录片《中国时间》、体育游戏节目《城市之间》等而拥有不少“粉丝”。

5月12日，由中宣部策划拍摄的新媒体纪录片《奥利弗游中国》在九江开机，在九江取材拍摄新时代传承的龙舟故事。节目由瑞士著名节目主持人奥利弗担任主持，以西方人的视角为大家介绍九江独特的龙舟文化。

据悉，《奥利弗游中国》是由中宣部委托五洲传播中心拍摄，具体由中央电视台执行。节目将以西方人的视角展现中国的发展为人民带来积极变化，讲述新时代的中国故事。制作完成后将通过国内外视频网站和社交网站面向全球法语地区受众播出。



酒店总经理王凯先生（左）亲自接待奥利弗先生（右）

贵州省黎平县中等职业学校第二届雍憬明珠班酒店实习交流会

雍憬明珠集团与贵州省黎平县中等职业学校共同培养的第二届雍憬明珠班学员由校长韩鸿鹄先生亲自带队于2017年6月14日至雍憬明珠大酒店举行实习生交流会；酒店方由总经理王凯先生率酒店管理团队参加交流会，并协调酒店相关部门与学员商定未来二年的学习与职业发展规划。

我的实习生活

第二届雍憬明珠班酒店实习生：石文辉
2017年6月14日，我怀着忐忑和憧憬的心情，踏上了从江至广州南的列车，我们都有一个共同的目的地：雍憬明珠大酒店。首次出远门的我们在整洁的列车上，讨论着我们即将工作实习的酒店是怎样的？那里的风土人情是怎样的？住宿饮食又是怎样的？带上满脑子的疑惑到达广州南站。迎面而来的是由酒店总经理带领的几个经理，总经理还用乡音热情地问候我们，路途是否辛苦，那和蔼可亲、平易近人的问候让我们心中升起一股暖流，酒店不但包车到车站接我们，到酒店后还举行隆重的欢迎仪式与丰盛的晚宴。

第二天我们开始与酒店各部门进行双向的职位选择与入职培训等工作。培训完成后的第一天上班，我还是很紧张的，怕服务不好被客人骂，怕工作不好影响酒店，但是当我真正地去接触客人与工作时，我的想象是多余的，酒店的客人都很有素质，酒店管理人员也很用心地传授各种服务细节，你做得不对时他们都会耐心地教你如何可以做好。

对于我们这些山里来的孩子，一工作就能进入星级酒店，面对的是光亮的地板、整洁的服务环境、凉爽的中央空调、舒适的住所、员工饭堂还有特制的辣酱，见到的接触到的服务都是我们前所未见的，能学习到很多高端的对外礼仪，非常感谢学校与酒店为我们提供这么好的职业平台，我要在酒店好好干下去，不辜负酒店与学校对我们的培养。



贵州省黎平县中等职业学校第二届雍憬明珠班酒店实习生与学校领导及酒店管理层合影

美与爱的绽放

—记雍憬明珠大酒店2017三八妇女节活动

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广

阳春三月，桃花盛开，在这个阳光明媚的日子里，为丰富雍憬明珠大酒店女员工的业余生活，缓解紧张繁忙的工作压力，增强酒店女员工的工作积极性和创造性，发扬“团结拼搏、开拓进取、与时俱进，无私奉献”的精神，使酒店女员工能全身心投入到酒店的服务工作中去，过一个快乐而充实的节日。

3月8日雍憬明珠大酒店组织全体女员工及集团各单位的女员工分批次到九江海寿岛

进行烧烤活动，通过这次活动，体现酒店及集团对员工的关怀，更重要的是促进了同事之间的感情，增强了同事之间的凝聚力，使各位女员工充分感受到在这个特别的节日里酒店带给她们的喜悦和快乐。



丰富的食品与欢快场景



参加三八节活动的部

为了提高酒店及集团广大职工身体素质、体育竞技水平和团队协作能力，弘扬积极进取的企业文化，让广大雍憬人充分感受到酒店及集团充满活力的企业文化和人人崇尚健康的企业理念。酒店于6月19至27日期间举办了“团结奋进、激情运动”雍憬明珠大酒店第十一届员工运动会。此次运动会在集团董事会的大力支持下，在雍憬人前期的充分准备下，得以顺利进行；本次运动会设有乒乓球、男女混合羽毛球、篮球、4X50米混合接力、拔河、趣味竞技6大项目，集团各子公司员工踊跃报名、积极参与，共有160名选手参加近60场次的角逐。

在竞赛过程中，选手们充分发扬顽强拼搏的体育精神，赛场上精彩迭出、高潮迭起，能人云集，引发了观众们的阵阵喝彩。

此次运动会加入趣味竞技运动项目，让人耳目一新，各部门团队在负责人的带领下，合理分工、团结协作尽力完成体能与智力的比拼。通过趣味竞技活动，让雍憬人更加了解自己团队各人技能互补的好处，欢乐体验的同时也加深了彼此之间的感情。

在激动人心的角逐后，收获喜悦，在拼搏向前的路上一起努力，雍憬明珠大酒店第十一届员工运动会圆满成功。运动会闭幕式由酒店

董事长陈盛初先生亲自为获奖团队颁奖；酒店总经理王凯先生做出了总结讲话，首先他对此次参与比赛的选手们和工作人员表示感谢，对获奖的选手们表示了祝贺。希望通过这次运动会，把赛场上自强不息，顽强拼搏，团结协作的“洪荒之力”，延伸到日常的工作中去。其次他要求，酒店要继续开展更多的文化体育活动，营造和谐快乐、积极向上的企业氛围，让雍憬人身心愉悦，拥有更多的“获得感”。同时，在集团与酒店的发展中，要树立团队精神，要配合默契、形成合力，为集团与酒店发展贡献自己的力量，推动雍憬明珠集团事业的稳健发展。

团结奋进、激情运动

记录雍憬明珠大酒店第十一届员工运动会

雍憬明珠大酒店第十一届员工运动会获奖团队如下：

- 男子篮球比赛：冠军：酒店代表队；亚军：大合代表队；季军：中厨代表队。
- 男子篮球比赛：冠军：保安部；亚军：总办；季军：娱乐部。
- 拔河比赛：冠军：中餐楼面代表1队；亚军：何定骏、邱志梅；季军：陈嘉铭、莫师琴。
- 4X50米混合接力赛：冠军：李棠亮、吴海群；亚军：中餐部；季军：房务部。
- 男女混合羽毛球比赛：冠军：娱乐部；亚军：中餐部；季军：中餐楼面代表队。
- 乒乓球比赛：冠军：娱乐代表队；亚军：陈嘉铭、老志宇、黄志勇、孙攀峰。
- 趣味竞技比赛：冠军：中厨代表队；亚军：娱乐代表队；季军：陈嘉铭、老志宇、黄志勇、孙攀峰。

荣获第十一届员工运动会优秀运动员称号的员工是：陈嘉铭、老志宇、黄志勇、孙攀峰。

① Basketball game scene
② Relay race scene
③ Group photo of management层
④ Ping-pong team photo
⑤ Tug-of-war competition scene
⑥ Group photo of sports team
⑦ Large group photo of all participants

美丽佛山 一路向前，雍憬与你同行

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广



3月25日，雍憬明珠集团旗下各分子公司成员积极参与佛山的盛事：“美丽佛山，一路向前50公里徒步”活动；活动由雍憬明珠集团董事长陈贤初先生亲自带队参与从千灯湖起点的50公里徒步活动，由集团全资下属企业佛山市南海区大谷土木工程有限公司、佛山市南海雍憬明珠房地产开发有限公司、佛山市南海雍憬明珠大酒店员工组成的队伍在董事长的带领下向各自设定的目标前行，各小分队风雨同舟、相互协持，穿梭在如织的人流中，用自己的双脚丈量着这个美丽的城市，同时还不忘品味沿途岭南文化名城的古今韵味！最后集团挑战队用11小时左右完成全程50公里的徒步到达世纪莲体育中心终点站。

据雍憬明珠集团董事长介绍，集团希望通过本次的徒步，带领更多的同事一起参与各式的娱乐、健身活动来增强员工自身的身体素质，积极投身到社会的各项活动中去，让员工在工作之余更好地了解当地历史与现代的文化，让员工在企业有所用、在社会有所乐。



雍憬明珠大酒店积极参加九江镇庆“五一”健康徒步活动

雍憬明珠大酒店财务部：曾倩红



4月23日，雍憬明珠大酒店积极参与九江的盛事：“活力九江，一路向前10公里健康徒步”；活动由雍憬明珠大酒店总经理王凯先生亲自带队，从儒林广场出发，沿着海寿码头、湿地公园、九江大道绿道、朱九江先生纪念公园等主办方划定的线路，向终点走去。酒店人穿着统一服装一路上有说有笑、相互合作，加入到健康徒步的人潮中，用脚步丈量九江，并亲身感受九江近年来的建设发展成果。最后酒店团队用不到2小时完成全程10公里的徒步到达活动终点站。

活力九江，与友同行，健康你我，雍憬有你更精彩！

